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（１００点満点（   ）分）） 
１． 
  

椙山 R 2

45

= 3 - 9 - 36 ÷3

= - 6 - 12 = 一

/

2 b
3

= 6門 ×

爽、
×破

= 1 2 9が
→

.
.
.

①

↳
い ②
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1021 - 4は = 6

→ 飛 、
等
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つに -2

✗ = - 2 を D に代入

-5 - y = 1 .5

y = -6.5 = -f = - ) ははっ = (
1連、



= 3F - 2 ÷ 3E -F

= 2冶
。奪有理化 × ÷ がある場合

、

= 2F -J =

6

_
た
_f = 垣

「 かたまり 」 に

3sat 分けて考える と

よい !

3に 2÷○なーた

年 =

"

苅 い、 ① 以上 より

① で 分母の 3 と 7 を 約分 M = 2 × 3文 7
するために h に 3 × 7 が必要。 = 1 2 6

st
T = Nathan . . . ②

② で ft内 を 2乗の
私立で よく問わ

禾責 に するため れる問題 。

h に 2 × 7 が 必要
に の 作り方 を

.in = 2× 3 × 7 となるが 理解 しよ う b

これ では ② が HP で

nrが残る ため
、
もう 1つ 3 が必要。
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①

※
・

鼠
に 2× 2×兀 × 2 × j に 円柱 - 円錐

= 2 × 2×大× 2 - ①
=

_

事大
= 8た ーまた ニ竺

④ 面嚙 2

V = 半径 2 の球の体積
に 1 × 1 × 大 × 4×ず

嘸=無 = 事大 × 23× さ
nrr

=無
i. ② と ④

/_



BE と DE の 1単位の長さ を つ( cm とする と

⑤

_
「
③
「

BE i DE = 5つ( i 3 つ(

△ AE B cs △ DEC なので r

AEi DE = BE iCE

4 : 3 つ( = 5つ( i 3

15が = 12 [ 理由 ]

つし た f = 姜 △ A EB と △ DEC で

く BAE = < CDE -.- ①
つに ±浄 = 土

F ( 死 に対する円周角 )
= ±

2
_

5 LA EB = L DEC . . . ②

( 対頂角 )
水 は長さ なので正

- i A =
2

下 2組の 角 の 大きさが

それぞれ 等しい 。

BD = BE t ED

= 5水 +3た = 8水 =-

6

Int

文字において 方程式 で
考える 良い 問題 です。

初見 で 解けなく ない

です 。 この 流れ を

解く選択肢として

身に つけよう b



g.が

(1) A の つ(座標 が 2 なので
、 お 2つは 、

北 に 2 を代入 し
、 与座木票 を 求める。 (t . 0 ) 1

' '

EA ( 2 、
8 ) D

CB : BA = 1 ころ で あり

△ CBD い △ CAE なので

BDi AE = 1 : 4 となり
、

④ ③
ヽ-

Aの は座標
山

B の は座標 が 8 × t = 2

跡 芦
④ Y= 2 を y = 2がに代入し

BC - 1
、
2 ) グラフ で も相似 は-

よく使う b

(2) A ( 2 ,
8 ) B ( -1,2 ) なので 傾きは

2 - 8 - 6

=2
=

=
= 2

y = 2つ( t b に A ( 2 .
8 ) を イで入 し

8 = 2× 2 + b b = 4
i AB の式 は y = 2つし +4
-112



方④ -

☒
求めたい AF と FD を含む
相似 な三角形 を 考える 。

「

t.lvない G
。

補助線 で作る 。

'

④ /
\

⑤

Dを通り
、 ACに平行な直線 。

N

△ AEFい △ DGF で 対応する辺 の比

AE : DF が分かれば AF : FD が求まる 。

△ BGD い △ BEC で A
、

BD : BC = 4 i 9 = GD : EC D

4 i 9 = GD : 1
1
E

9 GD = 4 1
0 GT

GD = もとわかる。 国"Di
AF : FD = AE DG

= 2 こ も
方針○ の 相似 な

= 18 : 4
図形の作成の流れ b

= 9 :2.es
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C ] 5の 目 - A → B → C→ D → ゴール

6 の 目 . . . A → I → H → B → C → D → ゴール
↳ G→ F→ E か

これ以外の 目 では たどり つかない ので 1 ~ 6 のうち 5 .
6 の 2通り

も
×

[ 2 ] さ いころ の 目 の 和 が [ 5.6.7.10.11.12 ] の とき たどりつく 。

A
.

b を さ い ころ の 出目 と すると

a+ b = 5 の 場合 ・ ・ ・ ( A . b ) = ( 1 . 4 ) ( 2 、
3 ) ( 3

.
2 ) (4

.
1 )

= G 4 . . . = ( 1
,
5 ) ( 2 . 4 ) ( 3

,
3) (4 .

2 ) (5.
1 )

= 7 11 ・ ・ ・ ニ ( 1
. 6 ) ( 2 .

5 ) ( 3
. 4)

(4. 3 ) ( 5 、 2 ) ( 6 .
1 )

= 10 11 ・ ・・ = (4. 6 ) ( 5 . 5 ) ( 6 .
4 )

= 1 1 4 い、
= ( 5 . 6 ) ( 6 . 5 )

= 1 2 4 . . .
= ( 6 . 6 ) 可

で
=芝、
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数直線上 における 点 と 原点 との距離
。

学校 によっては
、

「
説明問題 」

の 出題 が あるので
、 教科書 など で

おさえておこう b

証明 に も 生きるので 定義 を

おさえる こと は 全員 に不可欠 bb
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[ 1 ] 水 以外 を 低い 順 に並べる と 、

46,50 、 57.58.66 、 69,7 2,80

(i) 水 €58 の とき 中央値 58

(ii) 58 く つく く 66 の とき 中央値 つ(

(iii) 66 くつし の とき 中央値 6 6

以上

12 ] 62点 を 基準 として 、
各生徒の基準との義和 が 0 になる 。

(- 12 ) t (十4) t ( R-62 ) + (+6 )

( +18 )t ( - 4) t (-5 ) 十 ( -16) + (tク ) = 0

i. つに 60
→

[ 3 ] A . . . + 6 点

B. い -3 点 なので 、
全員 の合計点 は 変わらない 。

C . . .
- 3 点

」 平均点 も 変わらない 。
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[ 1 ] 黒 の 三角形 から

白 を 1つ抜くイメージ

なの で ②
-11

[2] の解説

図形 12345

一辺の長さ 16 ×3
② ③ ④ ⑤

72cm 108cm 162cm 243cm
の合計 二 48cm

p

② 四 8cm の 白海が ③ 四 4cm の 日三角 が
1つ 加わるので 3>加わる の で

48+8×3=72cm 72+ 4× 3 ×3

= 1 0 8cm

④ 1辺 2cm の 日三角 が 3許こ
⑤ 図 1 cm の 日 三角が

加わる の で

33=27 こ 加わるの で
108+2×3×3た 162cm

162+1×3×33

=選り


